

Театр из Курска

В Волгограде' проходят гастроли Курского областного драматического театра им. А. С. Пушкина. Волгоградцы уже познакомились с такими спектаклями гостей, как «Синие кони на красной траве» М. Шатрова, «Полк идет» М. Шолохова, «Утиная охота» А. Вампилова, «Леди Макбет Мценского уезда» Н. Лескова, «Фаворит» Д. Ийеша.

Все работы курских мастеров сцены принимаются очень тепло, зрители дают им высокую оценку.

Главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств СССР В. В. Бортко.

До 10 июня коллектив работает на сцене театра музыкальной комедии, а затем — в ТЮЗе.

[Наш корр.]

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Фаворит». В роли Валентиниана — артист А. Светлов.